

# ПРОТОКОЛ

## засідання атестаційної комісії

09.10.2024

№2

Харківський приватний ліцей «Ангстрем» Харківської області

Проводиться в режимі онлайн за допомогою програмного забезпечення Big Blue Button.

Присутні: Дудінова Олена Володимирівна, Шум Аліна Олександрівна, Білоус Вікторія Анатоліївна, Олешко Олена Володимирівна, Башевська Марина Ігорівна.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд документів, поданих до атестаційної комісії. Складання списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2025 році.
2. Затвердження графіка атестації педагогів ліцею у 2024/2025 н.р.
3. Про закріплення членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками, які атестуються.

### 1. СЛУХАЛИ:

Олену ДУДІНОВУ, голову атестаційної комісії, яка зазначила, що за даними особових справ педагогічних працівників ліцею складено список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2025 році: Башевська Марина Ігорівна, вчитель початкових класів; Кононихіна Надія Володимирівна, вчитель української мови та літератури; Чопорова Ульяна Сергіївна, вчитель англійської мови; Чуйко Олена Леонідівна, вчитель математики. Відмітила, що до списку також включені: Авдєєв Ігор Петрович, вчитель мистецтва; Пилипенко Юрій Олександрович, вчитель інформатики, які призначені на посади педагогічних працівників відповідно до частини п'ятої ст. 58 Закону України «Про освіту» та для продовження роботи на цих посадах атестуються упродовж другого року роботи відповідно до п. 15 розділу I Положення про

атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805.

**ВИСТУПИЛИ:**

Марина БАШЕВСЬКА, член атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2025 році.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити та довести до відома педагогічних працівників список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2025 році:

Авдєєв Ігор Петрович,	вчитель мистецтва;
Башевська Марина Ігорівна,	вчитель початкових класів;
Кононихіна Надія Володимирівна,	вчитель української мови та літератури;
Пилипенко Юрій Олександрович,	вчитель інформатики;
Чопорова Ульяна Сергіївна,	вчитель англійської мови;
Чуйко Олена Леонідівна,	вчитель математики.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 5; проти – 0; утримались – 0.

**2. СЛУХАЛИ:**

Аліну ШУМ, секретаря атестаційної комісії, яка запропонувала графік атестації педагогів ліцею у 2024/2025 н.р. навчальному році.

**ВИСТУПИЛИ:**

Олена ОЛЕШКО, член атестаційної комісії, яка зазначила, що графік атестації педагогічних працівників відповідає графіку проведення засідань атестаційної комісії на 2024/2025 навчальний рік і запропонувала його затвердити.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити графік атестації педагогів ліцею у 2024/2025 н.р. навчальному році:  
– строк подачі педагогічними працівниками, які атестуються у 2025 році, до атестаційної комісії документів, що, на їх думку, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення – до 23.10.2024;  
– строк для розгляду документів та оцінки професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються у 2024 році – до 25.02.2025;

– термін проведення атестації педагогічних працівників у 2025 році – 28.03.2025.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утримались – 0.

### 3. СЛУХАЛИ:

Аліну ШУМ, секретаря атестаційної комісії, яка зазначила про необхідність надання методичної допомоги у підготовці до атестації, відповідно до розподілених функціональних обов'язків між членами атестаційної комісії.

### ВИСТУПИЛИ:

Вікторія БІЛОУС, член атестаційної комісії, яка запропонувала закріпити членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками, які атестуються, для надання консультативної допомоги, оцінювання їх професійних компетентностей.

### ВИРІШИЛИ:

Закріпити членів атестаційної комісії за такими педагогічними працівниками:

Ігор АДЄСВ	– Марина БАШЕВСЬКА;
Марина БАШЕВСЬКА	– Олена ОЛЕШКО;
Надія КОНОНИХІНА	– Вікторія БІЛОУС;
Юрій ПИЛИПЕНКО	– Марина БАШЕВСЬКА;
Ульяна ЧОПОРОВА	– Олена ОЛЕШКО;
Олена ЧУЙКО	– Вікторія БІЛОУС.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5; проти – 0; утримались – 0.

Голова атестаційної  
комісії

Олена ДУДІНОВА

Секретар атестаційної  
комісії

Аліна ШУМ